

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения Сони Ким. За что профессор наказал меня

Привет, дорогой друг, если ты это читаешь, значит, совсем скоро ты узнаешь, какие приключения на этот раз постигли меня в Лондоне) Наша квартира находится в районе Вестминстер, а мой универ в районе Кенгсинтон и Челси, так что, добираться довольно удобно — буквально 3 остановки на метро. Спустившись в подземку я заметила, что народа очень много, хотя еще не час пик. С трудом впихнувшись в вагон, я встала недалеко от входа, чтобы быстро выйти. Как только мы спустились в тоннель, я почувствовала, что мне под юбку лезет чья то рука. Она нахально добралась до трусиков и начала пальцами гладить промежность. Я не стала оборачиваться и убирать руку, а лишь пошире расставила ноги. Незнакомец отодвинул ниточку трусиков и вставил два пальца в намокшее влагалище. Я крепко стиснула губы, чтобы не застонать. Судя, по размерам пальцев, наглец был крупным мужчиной. Он продолжал массировать мою киску, периодически теребя клитор. Спустя остановку, я почувствовала, что скоро кончу и стала сама насаживаться на руку незнакомцу. Неожиданно, он вставил палец второй руки мне в попку, отчего стало немного больно. Я приоткрыла ротик и облизала губы. Мужчина орудовал обеими руками, трахая меня в анал и во влагалище одновременно. Я крепко насаживалась ему на пальцы и, вдруг, почувствовала сильный оргазм. Не оборачиваясь, я выскочила из поезда и побежала на улицу. Сегодня был сложный день, мне предстояло отпроситься у директора на неделю от занятий, так как мы с папой должны были лететь в Дубай в отпуск. — Мистер Хэмиш, — я постучала в кабинет директора. — Войдите, — ответил мужской голос. — Мистер Хэмиш, меня зовут Соня Ким, я с 3 курса и я хочу оформить отпуск на неделю. Мы с папой едем в отпуск в Дубай. — Хм, — директор недовольно нахмурил брови и посмотрел исподлобья, — Соня, а ты знаешь, как надо попросить, чтобы получить выходные? Для меня очень важно, чтобы ученицы были образованы и прилежны. Ты, вот, прилежная ученица? Я не вижу на тебе учебной формы и гольфов. Я сразу поняла, что нужно директору и сказала, что зайду через часик. Он одобрительно кивнул с ухмылкой. На противоположной стороне института был магазин карнавальных костюмов, в который я тотчас направилась. — Здравствуйте, — я выпалила с порога — , Я ищу костюм школьницы с гольфами до бедер. У вас есть такие? — Конечно, сейчас принесу варианты, — стройная брюнетка удалилась в другой зал и притащила несколько запакованных комплектов, — Давайте я помогу вам переодеться, — сказала она, едва прикусывая пухлые губы. — О, да, вы мне очень поможете, — мне дико хотелось, чтобы сексуальная продавщица потрогала меня в примерочной, к тому же, я постоянно разглядывала ее сосок, который слегка вылезал из глубокого декольте. Зайдя в примерочную, продавщица встала позади меня на коленки и начала стягивать с меня джинсы. Я скинула туфли, чтобы облегчить ей задачу. Затем брюнетка обеими руками обхватила мои бедра и потянула трусики вниз. Я очень возбудилась и немного раздвинула ноги. Я всегда так делаю, интуитивно, когда начинаю мокнуть. Девушка заметила это движение и двумя руками взялась за мою попку. Внезапно, я почувствовала, что она покрывает ее поцелуями. Раздвинув двумя руками мои ягодицы, продавщица провела язычком по краю ануса несколько раз, а затем и вовсе вставила его в дырочку. — Ооо, — я застонала от возбуждения и слегка наклонилась вперед к зеркалу, — Да, глубже, глубже, вылижи мою попку, — меня переполняли эмоции. Моя помощница оказалась искусным мастером и я чувствовала сильное

влечение к ней. Нагнувшись максимально вперед, я расставила ноги и сама раздвинула себе попку руками, чтобы девочке было удобнее орудовать. — Прежде, чем одеть новые трусики из комплекта тебе нужно хорошенько вылизать писечку, а то испачкаешь белье, — произнесла брюнетка немного причмекивая. Затем она подлезла под мой таз и жадно обхватила губами всю мою пизду, — О, ты такая сочная, я все тебе тут подлижу до последней капельки. — А, да, вот так, пососи мой клитор, сученька, — я была в исступлении. Продавщица сильно засосала мои скользкие губки вместе с клитором и я мощно кончила ей в рот. — Давай, напряги писечку посильнее, — брюнетка приоткрыла ротик и вынула язык, подставив лицо прямо под мое влагалище. Я сильно напряглась и почувствовала, что из него вытекает много жидкости прямо на язык продавщице. Она довольно облизала губы и мою киску, не оставив, ни капельки, как и обещала. Одевшись в комплект развратной школьницы я направилась в кабинет директора выпрашивать отпуск. — Мистер, Хэмиш, можно войти, — я постучала в кабинет — Заходи, деточка, — раздалось из за двери. Директор сидел на стуле за своим большим дубовым столом. У него был крайне серьезный вид. Он внимательно разглядывал меня исподлобья. Для своих почти шестидесяти лет он довольно, неплохо выглядел и имел хорошее телосложение и рост. Его седые, но густые волосы непослушно растрепались, что сделало его очень милым. — Подойди ко мне, Сонечка, поближе. — Конечно, мистер Хэмиш, — я тотчас подошла к директору и встала прямо перед ним. — А теперь задери маечку и поласкай свои сосочки. Я незамедлительно задрала топ и принялась мять соски пальцами. В это же время директор засунул свою руку мне под юбку и начал гладить намокшие трусики. Я встала так, чтобы он доставал языком до сосочков и мог взять их в рот, ведь это меня очень возбуждает. Спустя несколько мгновений я уже текла и намочила белье насквозь. Тогда директор сжалился и снял с меня трусики. Я начала беспокоиться, что у него может не встать член, ведь он уже не молодой, но к моему изумлению бугорок на его штанах был просто огромный! — Теперь я хочу, чтобы ты пососала мне хуй, только сначала подрочи его, а потом сильно натяни кожу так, чтобы кулачок твой был у самого основания и уж потом соси! — профессор раздавал указания, как на своих лекциях, которые он проводил между директорством и траханием учениц. Я чувствовала, что сильно натянула кожу и его огромная головка буквально начала багроветь, но мне нравилось смотреть на сладкие страдания директора, там и надо старому козлу. — А вы, разве, не будете лизать мою киску, — я начала выпрашивать удовольствия и для себя. — Что ты девочка, конечно, буду, залезай на стол. Я ловко запрыгнула на дубовый стол, легла на спину, широко раскинув ноги. Меня очень возбуждали мои собственные раскинутые ножки в чулочках и лакированных туфлях, к тому же, поясok для чулок так дополнял картину, что кончить можно было даже не начав) Профессор взялся обеими руками за внутренние части моих бедер, а сам принялся лизать клитор. Надо заметить, мое возбуждение было очень сильным из — за понимания того, что старый директор вылизывает мою маленькую писечку и постоянно глотает мою смазку. — О мистер Хэмиш, вы так хорошо лижете, засуньте пальчик мне в попку, я прошу вас!, — я начала умолять старика ублажать меня! — Я трахаю своих девочек только в попку, так что ты пришла по адресу, — директор взял пенис в одну руку, а другой измазывал пальцы во влагалище, пока они не стали совсем мокрые. Затем хорошенько натер головку моей смазкой и приставил ее к моему аналу. — Расслабь дырочку, сделай мне приятно, давай, Соня, не сопротивляйся, я все равно туда попаду, — профессор настойчиво толкал член мне в зад, от чего сало очень больно и я застонала во весь голос, — А, мистер Хэмиш, мне больно,

прекратите засовывать член, он не лезет, вы е видите!, — но старик не унимался. Немного сжалившись, он наклонился и плюнул на мой анус, чтобы сделать его более податливым. Затем залупа снова начала прорываться в дырку, но на этот раз ей это удалось. Вставив член мне в жопу, директор застонал и сильно набрал темп. — Тебе нравится, маленькая сучка, любишь мой пенис, скажи, а?, — мистер Хэмиш упивался своей победой и его толчки становились все сильнее. Мой анал просто разрывало от его хуя, я кричала, но теперь не от боли, а от удовольствия. Одной рукой я теребила клитор, а второй ласкала сосок, пока директор сильно трахал меня в попку. — О, Соня, твоя попка самая узкая из всех, что я долбил, куда ты хочешь, чтобы я кончил — в ротик или в попку? — Я хочу и туда и туда, профессор, пожалуйста, — я умоляла о сперме, задыхаясь от этих безумных толчков в анус. — Хорошо, тогда подставляй личико, — директор достал пенис из попки, а я села, чтобы достать его ротиком. Схватившись двумя руками за член, я начала дрочить его, что есть сил. — Ох, сучка, ох, какая сучка, дрочи еще, я почти кончаю, — мистер Хэмиш нсадил мой рот на свой хуй и я почувствовала первую волну спермы в своей глотке, затем, он резко вытащил пенис и направил его на мое лицо. Еще пара мощных брызг оказалось на моем личике. Затем директор быстро уложил меня обратно на стол и резко вонзил член обратно в раздроченную дырку. Прошло где — то полминуты и только после этого Мистер Хэмиш достал член наружу. — Ну что же, Сонечка, дело за малым, тебе осталось облизать мой хуй и упаковать его обратно в трусы, тогда можешь лететь отдыхать с папочкой на море. Я покорилась его воле и принялась облизывать уже сморщенный член и яички. Затем я выскочила на улицу с непонятным ощущением. То ли я была шлюхой, то ли нимфоманкой, но теперь знала точно — секс я люблю больше всего на свете! Спасибо, что кончаете со мной! Ваша Соня Ким.